

KUĆNI LJUB

Problem držanja kućnih ljubimaca u gradovima star je jednako koliko i sami gradovi. Ljudi koliko sjete u kombinaciji s rodbinom nemarnog vlasnika koji ne zna ili jednostavno ne želi počistiti za čim to učiniti iako bi možda i želio...

[autor] Marko Brnčić

Bogati asortiman komunalne opreme u ponudi tvrtke S.T.P., sadrži i program Belloo sandučića namijenjenih njezi kućnih ljubimaca tj. zbrinjavanju onoga što je iza njih ostalo. Belloo je tvrtka koja se ovom urbanom opremom bavi već desetljećima, no ona je kod nas još uvijek razmjerno nova. Sandučići koji su postavljeni diljem Hrvatske prije 15-tak godina i danas su još uvijek u upotrebi i dokazuju kvalitetu koja ne posustaje unatoč godinama. Naravno, kvaliteta stoji malo više od ekonomski "najisplativije" ponude, no ona za razliku od takve ponude i traje.

Belloo sandučići s vrećicama za sakupljanje i deponiranje izmeta kućnih ljubimaca postavljeni su diljem Zagreba. Jarun je postavio prve. Od otvorenja preuređenog Bundeka sandučići suvereno odolijevaju zubu vremena i svim atmosferilijama (i vandalima), zaključno sa solju koju ralice bacaju po njima s obližnje prometnice. Prvi park za kućne ljubimce otvoren na Jarunu dobio je svoje sandučiće, zajedno s mnogim drugim gradskim parkovima. Prihvatilište u Dumovcu također je opremljeno sandučićima Belloo, kao i mnoge veterinarske ambulante. Uz grad Zagreb, Belloo je postigao odličan uspjeh i po kampovima i gradovima uz more. Od Rovinja, Rijeke, Splita, došao je čak do Cavtata.

Rješenja "swiss made" već 15 godina dostupna i u Hrvatskoj

Uspjeh nije prošao nezapaženo, pa se pojavio i domaći proizvođač koji je nudio sličan proizvod, no na žalost tipični pro-



Rovinj



Zagreb, park Bundek

IMCI

god voljeli životinje, često ih se njim(a) ili jednostavno nema s

blemi s početka proizvodnje ubrzo su izašli na vidjelo i dokazali kako Švicarci nisu vodeći samo u proizvodnji satova i čokolada, već kako je i kvaliteta ormarića za kućne ljubimce teško dosegljiva. Uz sve to proizvodnja biorazgradivih vrećica koje su sastavni dio svakog sandučića nije pratila te instalacije, pa se događalo da ih komunalci pune s Belloo vrećicama! No, obzirom u kakvom vremenu živimo, više nas ništa ne može iznenaditi. Ili ipak može? Pojedini ljudima vrećice su se veoma sviđele za pakiranje zimnice, pa ih je bez obzira na neto instaliranu veću količinu bilo razmjerno teško za nabaviti. Naravno to je trajalo sve dok na njima nije otisnuto kako su biorazgradive i kako nisu prikladne za pohranu hrane.

Prazni sandučići kao žrtve javne nabave...

To god se susreo s postojećom infrastrukturom u kojoj nedostaju vrećice, za to ne može kriviti građane koji su se njima opskrbljivali za zimnicu (ljetu je na vratima) već dugotrajne birokratske procedure koju provode javna poduzeća i gradovi. Vrlo se često događa da od informacije kako nedostaju vrećice do njihove nabave prođe i mjesec, dva ili tri... Kako se građani često samoorganiziraju te izdvajaju novac iz svog džepa za razne humanitarne akcije i nabavu onoga što i nije u njihovoj domeni, tako S.T.P. ostavlja mogućnost da i u ovom slučaju građani sami sudjeluju u opremanju "svojih" lokalnih parkova vrećicama. A tvrtka S.T.P. je takve akcije građana spremna poduprijeti određenim doprinosom sa svoje strane. ■



Samobor



Zagreb

Belloo sandučići su već dokazali svoju kvalitetu i dugovječnost, ali i neučinkovitost sustava javne nabave, zbog koje često mjesecima stoje bez pripadajućih biorazgradivih vrećica



Zagreb, park Bartola Kašića



Dumovec

Prihvatilište u Dumovcu također je opremljeno sandučićima Belloo, kao i mnoge veterinarske ambulante